

澳航爆水管折返 空中機艙變河

澳洲航空前日一班由美國洛杉磯飛往澳洲墨爾本的空中巴士A380珍寶客機在飛行期間，上層商務艙食水管突然爆裂，經樓梯和天花滲漏到下層經濟艙，艙內水流成河。事件擾攘約45分鐘，機師決定折返洛杉磯，澳航就事件致歉，但強調事件並無威脅乘客安全。



肇事航班編號QF94的客機起飛約1小時後，商務艙後排位置的食水管疑爆裂，大量食水湧出。機艙服務員於是安排乘客到其他位置，並向乘客提供額外毛氈和供應食物，又關掉娛樂系統等用電設備。

商務艙「雨水」「急流」襲經濟艙

乘客初時以為有人翻倒汽水等，但後來水流愈來愈大，兩條通道濕透。經濟艙乘客見天花突然「下雨」，樓梯上不斷有「急流」湧下，均感到莫名其妙。有人拍下情況上載微博twitter，可見地上放有毛氈吸濕，座位濕透。

澳航其後為乘客安排住宿，有乘客批評酒店不濟、服務員支援不足，但亦有人讚揚澳航處理得宜。工程師已在機場檢驗客機，澳航正與空巴研究肇事原因。

【每日郵報】/《悉尼先驅晨報》/澳洲《時代報》/法新社



走廊變河 天花下雨



紐約烏雲蓋頂

颶風襲美東 獨立日掃興

今日開始是美國獨立日假期，不過東岸民眾可能無法外遊，因為今年大西洋首個颶風「阿瑟」將會吹襲當地，馬里蘭州度假區海洋城押後國慶煙花匯演一日，波士頓國慶音樂會將順延。此外，中西部地區亦出現龍捲風和暴風雨，引發嚴重水浸，造成最少4人死亡，40萬人斷電。

阿瑟昨日集結於北卡羅來納州對出305公里海域，最高持續風力為每小時120公里，以時速15公里向北移動。國家颶風中心預計阿瑟風力稍後會增至每小時130公里，掠過東岸，在北卡州南部地區帶來破壞性激流和巨浪。

北卡州州長麥克羅里宣布全州進入緊急狀態，已關閉外灘群島的營地、燈塔及沙灘，並在度假區發出強制疏散令，20萬名打算前往度假的民眾要取消行程。外灘群島處於低窪地區，容易水浸，連接該島的公路近年曾被風暴吹斷兩次。

南卡羅來納州及弗吉尼亞州沿岸地區亦發出熱帶風暴警告。 【路透社/美聯社】

美機場飛機 藏菌藏糞

旅客外遊生病，未必因為水土不服或進食不潔食物，美國傳媒一項有關機場和飛機衛生的調查發現，客機的桌板藏有大量細菌，顯示在航班之間沒好好清潔，而機場保安檢查時用來放置行李的膠箱甚至有少量糞便，估計是乘客放鞋時留下。美國全國廣播公司(NBC)早晨新聞節目《今日》早前派記者作臥底調查，在美國一個機場和一間航空公司的客機，測試遊客飛行途中的衛生情況，共取得13個樣本，結果9個樣本有菌。

每年有數以千對手觸碰、甚少清潔的安全帶更糟，藏有類桿菌屬。這種病菌可透過皮膚接觸傳播，會在人類內臟和腸道生存，能引致嚴重感染。 【每日郵報】

臨罰款3633元

小孩很擔心自己做錯了。

威爾金斯則稱，當時只是向馬爾「表達意見」，但對方不接受，其他乘客也幫着馬爾，令她非常憤怒。她又解釋自己求職超過一年，加上早前在交友網站被騙，情緒低落，才有如此行為。她向馬爾道歉，警方正調查事件，她可能因行為不檢被罰款500澳元(約3,633港元)。

【澳洲《每日電訊報》】

種族歧視言論罵亞裔女 澳地鐵阿嬤道歉

有片睇: youtu.be/ZBdYvN49eRU

澳洲悉尼55歲中年女子威爾金斯前日在地鐵車廂內要求小孩讓座不果，竟破口大罵，其間以種族歧視亞裔人的蔑稱「gook」辱罵亞裔女子馬爾及其身旁的男乘客，過程被人拍下放上網。她昨日向公眾道歉，解釋並非想歧視亞裔女子。

短片上載者阿卜杜勒表示，當時與小孩同行的馬爾介入，威爾金斯於是轉而罵馬爾，模仿馬爾的說話和面部表情。

馬爾指當時與兩名孩子及兩名姪兒搭地鐵，對於威爾金斯要求小孩讓座感到震驚，



威爾金斯以歧視亞裔人的蔑稱「gook」辱罵亞裔女子，還把眼睛拉扁嘲諷對方眼細。

日網店售偷拍鞋 社長職員被捕

日本各地近年頻頻發生偷拍女士裙底案。警方順藤摸瓜，發現很多疑犯都是使用同一款在網上購買的遙控偷拍鞋，於是在周二以涉嫌協助他人偷拍罪，逮捕偷拍道具售賣網站「Camouflage Camera」的25歲社長內藤孝彥和24歲職員園田溫子，是日本首宗同類案件。



偷拍鞋售價高達2100港元。 網上圖片

賣出2500對 淨賺456萬

偷拍鞋鞋頭裝有針孔攝錄機，分運動和皮鞋兩款，每對售價2.76萬日圓(約2,100港元)。根據指控，內藤孝彥與園田溫子於前年8月至今年4月共賣出約2,500對偷拍鞋，淨賺至少6,000萬日圓(約456萬港元)，又指他們明知3名客戶買鞋用於偷拍女性裙底，還將鞋賣給對方。內藤孝彥承認指控，但園田溫子辯稱自己只負責賣鞋，並不了解顧客購買意圖。

【每日鏡報】

東京廁所展

扮大便沖落馬桶



位於東京的日本科學未來館前日起舉辦暑假特別展覽「廁所展」，參觀者可了解糞便與地球未來的關係，還可親自體驗充當便便沖進巨大馬桶的遊戲。展覽至10月5日為止。

「廁所展」主旨是從日常生活中的廁所來探討地球環境。館方表示，鑑於世界上還有約25億人沒廁所可用，展覽希望以輕鬆方式，讓觀眾了解廁所的重要性。

水晶馬桶鑲7萬顆鑽

觀眾進入展館首先看到日本以尖端技術打造的「黃金馬桶」，以及用7萬多顆人造水晶鑲打造的「水晶馬桶」，之後便踏入展區。第1展區讓觀眾學習動物糞便、人類糞便與腸子的關係。第2展區設置各類型態的廁所，包括古代廁所。第3展區讓民眾頭戴「便便帽」充當便便，玩滑梯體驗糞便沖入馬桶到下水道的滋味，以及展示下水道變乾淨的機制。第4展區是太空廁所，民眾可了解在無重力下，廁所有何特殊裝置。當當太空人的館長毛利衛表示，如果在太空不處理屎尿，一切都會浮游。第5展區介紹廁所的重要性，不單落後國家或發展中國家，連日本這樣的先進國家在「311」大地震時，沒廁所使用會是怎樣的狀況。最後的展區則可欣賞擬人化的馬桶合唱團高唱「廁所歌」。

海底生活31日 破紀錄

法國傳奇海洋探險家庫斯托1963年在海底封閉生活30天，奠定海底探險里程碑。半個世紀後，他的孫兒法比恩打破爺爺的紀錄，與另外兩人於上月1日起，在美國佛羅里達州大礁島的海底實驗室生活31天，前日順利返回陸地。他們在海底居住的「寶瓶宮」長約14米、寬約3米，配備無線網絡等設施。 【路透社/美聯社】

男童GaGa上身 跳《Bad Romance》

美國一名小男生看完學校才藝表演後意猶未盡，自告奮勇上台跳起百變天后Lady GaGa的名曲《Bad Romance》，只見他扭腰甩頭揮臂踢腿一樣不漏，小小年紀就領悟天后的魅力精髓，同學紛紛被他吸引駐足欣賞。 【每日郵報】

18隻老鼠咖啡店 邊飲邊爬上身

老鼠陪伴你用膳，你還有胃口嗎？英國倫敦近日開設老鼠咖啡店，內有多達18隻老鼠坐鎮，讓愛鼠之人飲咖啡時有老鼠相伴，或喝杯「Ratuccinos」。這批老鼠不但四處奔跑，甚至會爬上人類身上，食客少點膽量也不行。這間另類咖啡店座落於著名景點倫敦地牢(London Dungeon)，展現倫敦歷史黑暗一面的主題公園式博物館內。駐場老鼠通通檢疫，店內食物和飲品沒有以老鼠作食材，客人大可放心。食客可與老鼠近距離接觸，亦可抱起牠們。倫敦地牢發言人馬賽厄斯表示，希望透過咖啡店展示老鼠充滿樂趣的一面，以改變人們的想法。 【每日郵報】

正印小三天橋掛橫額 劈腿男被「雙飛」

英國男子弗雷澤背着女友一腳踏兩船，結果東窗事發，兩位女士於是聯手，在高速公路上天的橋掛起橫額狠撒謊男，向全世界揭穿他的真面目。弗雷澤最初與拍拖多年的女友莫蘭分手，再與伊林沃思相戀，不過之後與莫蘭舊情復燃。莫蘭以為男友已與伊林沃思分手，但其實男方一直遊走於兩女之間。紙包不住火，三角戀只維持了6個月。莫蘭與伊林沃思長得就像失散姊妹，不論五官或氣質都如出一轍。她們得知感情被玩弄後，同仇敵愾地在天橋上掛橫額報復，大字標明弗雷澤的名字及照片，寫道「你被兩名女友同時拋棄了」，讓其他人知道弗雷澤的劈腿劣行。 【每日郵報】

威廉蠟像變髮 稀疏夠真實

倫敦杜莎夫人蠟像館日前為英國威廉王子和妻子凱特的蠟像換上新裝，館方還特別把威廉蠟像的頭髮弄得少一點，反映其頭髮日漸稀疏的真實情況。杜莎夫人蠟像館於兩年前設置威廉夫婦蠟像，並穿上他們宣布訂婚時的衣服。不過兩年過去，兩人不但已結婚，連孩子也生了，所以館方認為是時候替他們轉變形象，包括換上較華麗的晚禮服。除了威廉頭髮變少外，凱特的髮型亦貼近現實，變成公主頭(half up)。 【法新社】